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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BODOCÓ, REALIZADA EM 26 DE JUNHO DE 2023. 

 

Aos vinte e seis dia do mês de junho de 2023, às 10hs, realizou-se a 4ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BODOCÓ, com a presença dos seguinte Vereadores: José Nilson Miranda Bezerra, Joel Bruno 

Saraiva Bezerra, Daniel Tavares Leandro, Hermes Pereira Horas, Francisco Rodrigues de Arruda, 

Francisco Luiz Martins e Josemilia Galindo Farias Chaves. Deixaram de comparecer a Sessão os 

Vereadores: Carlos Antônio de Brito Alencar, Aluízio de Castro Andrade e Lucélio Furtado Luna. 

Estiveram presentes o Sr. Secretário da Casa Civil Carlos Eduardo e a Presidente do Sinteb Jó 

Brígida. Ato contínuo o Sr. Presidente observando haver número legal declarou aberta a Sessão, em 

seguida foi discutido o  Projeto de Lei 015/2023 de Autoria do Poder Executivo em que “Dispõe 

Sobre Alterações Na Lei Nº 1.592 De 05 De Junho De 2021, Alterada Pela Lei Nº 1.668 De 22 De 

Março De 2023, Que Cria O Programa De Estímulo Ao Desenvolvimento De Semiárido 

Denominado “Roça Solar”, com parece favorável das Comissões competentes, em discussão o 

Vereador Mikael Felix externou voto contrário a matéria bem como afirmou que a mesma falta 

clareza, questionando alguns pontos, em resposta o Sr. Carlos Eduardo afirmou que a energia gerada 

será direcionada aos prédios públicos que a gestão do programa é da Secretaria de Agricultura. Em 

votação a matéria foi aprovada por maioria, tendo votos contrários dos vereadores Mikael Felix e 

Francisco Luiz Martins. Em seguida foi debatido o Projeto de Lei 016/2023, de autoria do Poder 

Executivo em que “Dispõe Sobre Alterações Na Lei Nº 1.655/2022, Que Institui O Plano De Cargo, 

Carreira E Remuneração Dos Servidores Da Educação Da Rede Pública Municipal De Bodocó/PE, 

com parecer favorável das comissões o Vereador Mikael Felix lembrou que outrora já havia cobrado 

a inclusão de outros profissionais no PCCR da Educação. Em votação a matéria foi aprovada por 

unanimidade. Após foi discutido e votado de autoria do Poder Executivo o Projeto de Lei 017/2023 

“Assegura A Aplicação, No Âmbito Do Município De Bodocó/PE, O Disposto Na Lei Federal Nº. 

13.431, de 4 De Abril De 2017, Que Estabelece O Sistema De Garantia A Escuta Especializada E 

Ao Depoimento Especial Sem Danos À Criança E Adolescente, Vítima Ou Testemunha De Violência 

E Dá Outras Providências, com parecer favorável da Comissão, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi debatido o  Projeto de Lei 018/2023 de Autoria do Poder Executivo, em que “Dispõe 

Sobre A Criação De Cargo Comissionado No Âmbito Do Poder Executivo E Dá Outras 

Providências”, tendo parecer favorável das Comissões, foi aprovado pelo plenário da Casa. 

Continuando tivemos a discussão e votação do Projeto de Lei 019/2023 “Modifica Vencimentos 

Básicos De Cargos Comissionados No Âmbito Da Secretaria De Saúde, Assistência Social E Dá 

Outras Providências”, na ocasião o Vereador Mikael Felix manifestou voto contrário, Daniel 

Tavares manifestou voto favorável e lembrou que precisa ser revista a remuneração dos operadores 

de sistemas, em votação a matéria foi aprovada por maioria. Após, foi discutido de autoria do Poder 

Executivo o Projeto de Lei 020/2023 “Reenquadra Os Servidores Aposentados Da Secretaria 

Municipal De Educação Da Rede Pública Municipal De Ensino Do Município De Bodocó/PE, Com 

Direito A Paridade Com Os Servidores Em Atividade E Dá Outras Providências”, com parecer 

favorável das comissões o Vereador Daniel Tavares parabenizou os professores e a educação pela 

luta e conquista, o Vereador Adalto Castro lembrou a retirada da contribuição dos inativos da 

previdência e o enquadramento destes junto ao PCCR, em votação a matéria foi aprovada por 
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unanimidade. Em seguida foi debatido de autoria do Poder Executivo e com parecer favorável das 

Comissões o Projeto de Lei 021/2023 “Abre No Orçamento Vigente Crédito Adicional Especial E 

Dá Outras Providências.”, na oportunidade o Vereador Joel Bezerra afirmou que as matérias boas 

para o povo ele vota, mas referente a este crédito vota contrário, o Vereador Mikael Felix manifestou 

o voto contrário explicando que o projeto visa abrir novamente crédito especial, em votação o 

Projeto foi aprovado por maioria votando contra os vereadores Mikael Felix, Francisco Luiz Martins 

e Joel Bezerra, como a matéria caria de maioria simples, o Sr. Presidente votou favorável. Por fim 

a Presidente do Sinteb Jó Brígida comentou sobre o novo enquadramento dos servidores em 

educação e dos inativos, agradeceu a gestão e a casa pela conquista. A Servidora Penha Farias usou 

da palavra para agradecer a gestão pelo compromisso com os profissionais em educação de Bodocó, 

bem como lembrou do excelente trabalho que o FUNPREBO vem realizando. Após não havendo 

nada mais a se tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, do que para constar lavrei a 

presente ata que será assinada por quem de Direito. Bodocó/PE, em 26 de junho de 2023. 
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